Положение о конкурсе фотографий/видео домашних животных
«В мире животных»
1. Общие положения
Организатор Конкурса – Муниципальное автономное учреждения «Межпоселенческий центр народного творчества и культурно-спортивной деятельности Асиновского района» ГДК «Восток».
Настоящее Положение представляется для ознакомления всем заинтересованным лицам, претендующим на участие в Конкурсе. Настоящее Положение публикуется в открытом доступе на официальном сайте http://culture-asino.ru/, а также в социальных сетях.
Основная цель конкурса – показать, как живут домашние питомцы. Принимаются к участию любые фото и видео домашних животных: забавные, трогательные, креативные.
2. Условия проведения конкурса
Конкурс проводится в период с 03 апреля 2020 года по 17 апреля 2020 года.
В конкурсе могут участвовать профессиональные и непрофессиональные фотографы. В нем может участвовать любой, независимо от возраста, пола, места проживания, рода занятий и увлечений. 
Каждый победитель конкурса получает диплом от Муниципального автономного учреждения «Межпоселенческого центра народного творчества и культурно – спортивной деятельности».
Конкурс проходит в официальных группах социальных сетей «Одноклассники»  https://ok.ru/gdkasino, «ВКонтакте» https://vk.com/dkvostok.
Для участия в конкурсе необходимо самостоятельно разместить фото в фотоальбоме официальной группы социальности сети «Одноклассники» https://ok.ru/group/52856620581045/album/895517112757,   «ВКонтакте» https://vk.com/album-106913981_271720421.
Видео необходимо присылать на почту roxsee@mail.ru (длительность видео не более 30 секунд.)

При загрузке фотографии или видео необходимо указать имя автора и кличку животного (например, Иван/Шарик).
Все фотографии проходят премодерацию. Все фотографии загруженные на сайт с 17 часов до 9 часов публикуются после 10 часов.

Каждый участник может разместить неограниченное количество фотографий питомца за время проведения фотоконкурса, но не более 1 фото в сутки. 
17 апреля 2020 года будет выбрано лучшее фото/видео, набравшее наибольшее количество голосов.
Для получения диплома, победителю необходимо предъявить фото, на котором автор изображен с животным, чья фотография/видео признаны лучшими. Фото можно предоставить на любом носителе: бумажном или цифровом.

Это необходимо для того, чтобы избежать случайных фото с животными из интернета.

Плата за участие в конкурсе не взимается, работы не рецензируются, работы остаются в распоряжении организаторов, с правом некоммерческого использования.

3. Права и обязанности Участников и Организатора.

3.1. Участие в конкурсе подразумевает полное ознакомление и согласие Участников с данным Положением.

3.2. Публикуя фотографию/видео для участия в конкурсе, Участник:
· подтверждает, что все авторские права на размещённую им фотографию/видео, принадлежат исключительно ему, и использование этой фотографии/видео при проведении конкурса, не нарушает имущественных и/или неимущественных прав третьих лиц;
· дает согласие на опубликование данной фотографии/видео на сайтах по выбору организаторов;
· обязуется содействовать в разрешении претензий третьих лиц в случае предъявления таких претензий к Организаторам конкурса в связи с опубликованием фотографии/видео и в полном объеме возместить все убытки в случае выявления факта нарушения авторских прав;
3.3. Организатор имеет право не допускать к участию в конкурсе фотографии/видео, не соответствующие требованиям, без предоставления дополнительных объяснений.
Участие в конкурсе означает согласие автора на дальнейшую возможную публикацию этих произведений на безгонорарной основе.
Фотографии/видео, присланные на конкурс, могут быть отклонены от участия в конкурсе в следующих случаях: 

· Фотографии/видео не соответствуют тематике конкурса; 

· низкое художественное или техническое качество фотографий/видео; 

· фотографии/видео, имеющие эротическую составляющую, а также фотографии/видео, в которых можно распознать элементы насилия, расовой или религиозной непримиримости. 
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